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Rozvoj a zkvalitnění poskytovaných služeb NNO Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví
CZ.2.17/2.1.00/36184
Realizátor projektu:

Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví

Řehořova 10, 130 00 Praha 3

IČ: 62936654
www.cmhcd.cz
Kontaktní osoba:

Mgr. Anna Audrlická; e-mail: audrlicka@cmhcd.cz; tel.: +420 775 555 516

Obsah a cíl projektu:
Cílem projektu je podpora rozvoje a stabilizace NNO Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví (dále také CRPDZ) a zkvalitnění poskytovaných služeb především Vzdělávacího institutu organizace. 
V souvislosti s potřebou strategického plánování a zajištěním financování činnosti organizace bude vytvořen strategický plán a odvozené akční plány, které budou průběžně aktualizovány. Celý proces tvorby bude facilitovat zkušený odborník na strategické plánování. Dále bude realizační tým projektu rozšířen o pozici fundraisera. Fundraiser připraví fundraisingový plán a bude se s pracovníky managementu organizace aktivně podílet na jeho realizaci. 
Pracovníci managementu CRPDZ se, z důvodů osvojení nově nastavovaných procesů v organizaci a schopnosti efektivnějšího řízení a propagace činnosti organizace, zúčastní manažerského vzdělávání. Další odborné vzdělávání bude probíhat v souvislosti s potřebou zkvalitnění služeb organizace a připravovanou reformou psychiatrické péče. Součástí tohoto vzdělávání budou odborná školení u nás, i přenos zkušeností ze zahraničí prostřednictvím stáže a konferencí, a výuka odborné angličtiny. 
Cílové skupiny:
· Zaměstnanci managementu organizace
· Další odborní pracovníci organizace
Průběh projektu:

· Strategické plánování organizace
· Zavedení pozice fundraisera/Tvorba fundraisingového plánu
· Vzdělávání v manažerských dovednostech

· Odborné vzdělávání v České republice
· Odborné vzdělávání v zahraničí
Náklady projektu: 2 025 863 Kč
Datum zahájení: 1. 7. 2013
Datum ukončení: 31. 12. 2014
Evropský sociální fond
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