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Tisková zpráva
Moldavsko – život bez ústavů

Na podzim 2015 odstartoval dvouletý česko-moldavský  projekt, který umožní zlepšit podmínky lidí s mentálním handicapem a duševním onemocněním v Moldavsku. Reaguje na zoufalou situaci v ústavních zařízeních a porušování lidských práv v nejchudší zemi Evropy.
Projekt podpoří přesun péče z ústavů do komunity. Ústavní péči postupně nahradí jiné služby, které pomohou lidem s postižením žít v co nejběžnějších podmínkách. Za tímto účelem budou provedeny evaluace  4 moldavských psychoneurologických ústavů a pro každý z nich bude vytvořen Akční transformační plán.
Beze změny myšlení není možná změna přístupu a práce s lidmi s postižením. Projekt rovněž umožní vzdělat skupinu místních specialistů tak, aby mohli následně jako školitelé předat nově získané znalosti a dovednosti  dalším aktérům transformace péče, zaměstnancům ústavů a zástupcům místní samosprávy.
Vhled do transformačních procesů získají prostřednictvím stáží v České republice  zástupci Ministerstva práce, sociální ochrany a rodiny Moldavska a zástupci moldavského Ministerstva zdravotnictví, pracovníků tamních ústavů a neziskových organizací. V rámci projektu obdrží Ministerstvo práce, sociální ochrany a rodiny Moldavska odborná doporučení a konzultace k přípravě a následné implementaci Strategie reformy systému péče o duševně nemocné. 
[bookmark: _GoBack]Jak říká MUDr. Jan Pfeiffer, expertní spolupracovník Centra pro rozvoj péče o duševní zdraví a zároveň hlavní expert projektu, „bez politické vůle proces transformace nefunguje“. Projekt ale rovněž počítá s možnou překážkou v myšlení moldavské veřejnosti. Vůči lidem s postižením, kteří žijí v ústavní péči, existuje celá řada předsudků. Ty se bude snažit eliminovat destigmatizační kampaň, která je rovněž součástí projektu.
Projekt, jehož oficiální název je  „Podpora transformačního procesu v oblasti péče o duševně nemocné a mentálně handicapované v Moldavsku“ je podpořen z prostředků České rozvojové agentury a Ministerstva zahraničních věcí ČR v rámci programu Zahraniční rozvojové spolupráce ČR.

Více se o projektu dozvíte na www.cmhcd.cz

Název projektu:  Podpora transformačního procesu v oblasti péče o duševně nemocné a mentálně handicapované v Moldavsku
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