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Vzdělávání v integrovaném přístupu k osobám s duální diagnózou
(CZ.2.17/1.1.00/33127)
Realizátor projektu:

Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví (CRPDZ) je nestátní nezisková organizace, která vznikla v roce 1995 z rozhodnutí českých poskytovatelů péče v oblasti duševního zdraví.

Úkolem Centra je především poskytovat informace a prostor pro pojmenování a řešení problémů v oblasti péče o duševní zdraví. Všechny aktivity, z nichž mnohé probíhají s expertní podporou ze zahraničí, se obracejí jak na přímé poskytovatele péče a uživatele služeb, tak na pracovníky veřejné správy na všech úrovních (ministerské, krajské, místní) a na zdravotní pojišťovny. Jeho posláním je napomáhat procesu rozvoje péče o osoby s duševním onemocněním v České republice.

Svojí činnost CRPDZ realizuje v následujících oblastech: koncepční a metodická práce na poli politiky péče o duševní zdraví, pilotní projekty – vytváření modelů péče, vzdělávací programy, výzkumná a evaluační činnost, právo a podpora uživatelských hnutí a odborných organizací, destigmatizační aktivity.
Obsah projektu:
Projekt reaguje na vzrůstající počet osob, které trpí souběžně duševním onemocněním a poruchami spojenými s užíváním návykových látek (tzv. duální diagnózou). Na pacienty s duální diagnózou nejsou služby dostatečně vybaveny a pracovníci s nimi neumějí pracovat. Pokud se tyto osoby k nějaké péči dostanou, nastává často situace „otáčecích dveří“ – odkazování pacientů z jedné služby do druhé. Vhodné služby nebo systém služeb pro pacienty s duální diagnózou neexistují a chybí i ucelený vzdělávací systém i vzdělavatel.
Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví na tento problém reaguje a vzdělá během projektu 12 odborníků v oblasti péče o duševní zdraví. V druhé polovině projektu bude vytvořen na základě nově získaných znalostí vzdělávací program pro poskytovatele služeb s duální diagnózou, který bude ověřen na pracovnících Centra pro rozvoj péče o duševní zdraví a pracovnících partnerů projektu.
Harmonogram projektu:

01.04.2011 – 31.12.2012
Cíle projektu:

Cílem projektu je podpora dalšího odborného vzdělávání členů Centra pro rozvoj péče o duševní zdraví a partnerů projektu. V průběhu 21 měsíců se vzdělají lektoři organizací v integrovaném přístupu k osobám s duální diagnózou, aby mohli potřebné znalosti předávat profesionálním institucím  a jednotlivcům v komunitní péči o duševně nemocné.

Cílem projektu je, aby v každé partnerské organizaci byla minimálně jedna osoba vzdělaná v oblasti problematiky duálních diagnóz, která by byla poradcem pro klienty i odborníky v dané organizaci a aby lektoři žadatele projektu, poté co projdou školeními, mohli nabídnout kvalitní vzdělávání na téma duálních diagnóz ostatním službám, kde je poskytována péče osobám s duševním onemocněním.  
Aktivity a výstupy projektu:
· Úvodní seminář s odborníkem z USA
· 5denní stáž ve Velké Británii

· osm dvoudenních seminářů

· Vytvoření vzdělávacího programu pro práci s osobami s duální diagnózou

· Pilotní ověření vzdělávacího programu
Partneři projektu:

BONA, o.p.s.

ESET – HELP, občanské sdružení

ESET, Psychoterapeutická a psychosomatická klinika, s.r.o.

Fokus Praha, o.s.

Občanské sdružení Green Doors

Kontakty:

Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví

Řehořova 10, 130 00 Praha 3

Tel. / fax: +420 222 515 305

E-mail: cmhcd@cmhcd.cz

www.cmhcd.cz
Mgr. Lenka Nosková

Telefon: +420 775 555 516

E-mail: noskova@cmhcd.cz
Bc. Eva Fialová

Telefon: +420 775 555 517
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